

ディスクロージャー誌の一部訂正について

以下の期間におけるディスクロージャー誌の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。
(正誤箇所のみ記載しております。)

記

【2021年度 中間ディスクロージャー誌】P.27

損益の状況

粗利益

業務粗利益率

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	1.87%	2.14%	1.99%	2.27%
2021年度中間	1.79%	2.15%	1.89%	2.27%

受取・支払利息の増減

資金運用勘定 - 残高による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	1,343	1,082	1,423	1,151
2021年度中間	1,591	1,281	1,644	1,318

資金運用勘定 - 利率による増減 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	△1,237	△976	△1,284	△1,012
2021年度中間	△14	295	△42	283

【2021年度 中間ディスクロージャー誌】P.28

資金調達勘定・資金調達勘定の平均残高、利息、利回り、利ざや

資金運用勘定 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	982,500	860,110	986,874	864,485
2021年度中間	1,257,650	1,046,062	1,258,971	1,047,383

資金運用勘定 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	1.15%	1.32%	1.21%	1.38%
2021年度中間	1.15%	1.38%	1.20%	1.44%

資金運用勘定 - うち預け金等 - 平均残高 (百万円)

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	383,237	260,847	383,949	261,559
2021年度中間	363,184	151,596	365,757	154,169

資金運用勘定 - うち預け金等 - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	0.03%	0.04%	0.03%	0.04%
2021年度中間	0.06%	0.15%	0.06%	0.14%

資金運用勘定・資金利ざや - 利回り

	国内業務部門		合計	
	正	誤	正	誤
2020年度中間	1.15%	1.31%	1.20%	1.37%
2021年度中間	1.14%	1.38%	1.19%	1.44%

以上